



LitCult
Programa de Pós-Graduação
em Literatura e Cultura



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

Seleção 2022.1 Mestrado e Doutorado Acadêmicos

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, resolve **retificar** a convocação (Anexo H) para o procedimento de heteroidentificação complementar à autodeclaração como pessoa negra (preta ou parda) para os/as candidatos/as classificados/as no processo seletivo correspondente ao edital 03/2022 seleção 2022.1 mestrado acadêmico e doutorado do PPGLITCULT-UFBA.

Onde se lê:

4.1. O resultado do procedimento de heteroidentificação telepresencial complementar à Autodeclaração como pessoa negra (preta ou parda) será publicado junto ao nome do/a candidato/a, informando se ele/a foi: DEFERIDO/A, INDEFERIDO/A ou ELIMINADO/A conforme emissão de parecer de deferimento ou indeferimento da comissão. A divulgação do resultado na página: www.ppglitcult.ufba.br.

Leia-se:

4.1. O resultado do procedimento de heteroidentificação telepresencial complementar à Autodeclaração como pessoa negra (preta ou parda) será publicado junto ao nome do/a candidato/a, informando se ele/a foi: DEFERIDO/A ou INDEFERIDO/A, conforme emissão de parecer de deferimento ou indeferimento da comissão. ELIMINADO/A, ISENTA/A - DEFERIDO/A ou ISENTA/A - INDEFERIDO/A (de acordo com o item 3.12). A divulgação do resultado estará na página: www.ppglitcult.ufba.br.

Salvador, 02 de junho de 2022.

Universidade Federal da Bahia
Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura

Carla Dameane Pereira de Souza
Coordenadora do PPGLitCult